



VICTORIA & ALBERT MUSEUM, LONDON

были переданы Красному Кресту. За два года до Брума рождественское дерево для этого же помещения создавала Вивьен Вествуд. Над его дизайном она работала вместе с экологами из организации Cool Earth, а украшения выполняла из семян.

Вариант елки из природного материала предложила итальянская мастерская Riva 1920. Вот уже несколько поколений одной семьи делают мебель, но используют не спиленные деревья, а те, что упали сами. Или берут на обработку брикколы — сваи из Венецианской лагуны, к которым привязывают лодки и которые приходится заменять раз в семь—десять лет. В Riva 1920 небольшие елки сделали из кедра, придав рождественскому дереву форму спирали. Стоимость такого новогоднего символа £100. Есть и более бюджетные, но не менее экологичные идеи. Сделать минималистичную новогоднюю елку можно из гирлянды, закрепив лампочки в форме дерева на листе фанеры. Либо нарисовать на этом же листе светлого оттенка треугольный контур темной краской. Еще один вариант — выложить композицию из еловых лап, веток с ягодами, разноцветных лент и, например, старинных новогодних открыток. Или самый простой способ — на время новогодних каникул назначить елкой любое комнатное растение.

Для тех, кто ставит дома традиционную елку, один из главных споров сейчас, какое дерево экологичнее — живое или искусственное? И тем, кто заботится о природе, эксперты рекомендуют именно первый вариант. Правда, тут есть важные условия: дерево должно быть куплено по правилам, а после праздника надо озаботиться тем, чтобы его правильно утилизировать.

Будущие новогодние ели выращивают на специальных плантациях и там же после вырубki высаживают новые. Причем нередко плантации разбивают в таких местах, где лес обычно не растет. Например, под линиями электропередачи. После праздника елка должна отправиться не на ближайшую помойку, а в пункт утилизации. При переработке дерева измельчают в щепу, которая пойдет на посыпку дорожек в парках или изготовление подстилок для животных. Елки, выброшенные на свалку, как любой органический мусор, будут выделять смесь газов, в том числе метан, обладающий наибольшим парниковым эффектом. По данным Greenpeace, дерево высотой два метра при разложении выбросит в атмосферу 16 кг углекислого газа — столько же, сколько выделяет производство 160 бумажных стаканчиков.

Если выбор все же будет сделан в пользу искусственной елки, стоит настроиться, что в доме она задержится надолго. По оценкам экспертов, изготовленное из полимерных материалов дерево окупает свой экологический след, только когда используется не меньше 20 лет.


RADISSON COLLECTION*
HOTEL MOSCOW

Ваш московский Новый год

Чувствуете, что заслужили фееричный Новый год? Встречайте его в отеле «Рэдиссон Коллекшн, Москва» и вы окажетесь в эпицентре праздника!



Подсвеченное 700 прожекторами здание легендарной гостиницы «Украина» у Москвы-реки с 20-метровой елкой в сквере — идеальный фон для ваших новогодних сторис. Внутри просто сказка: новогодний декор и сверкающие ёлки, имбирные домики и нарядные витрины, роскошные номера с головокружительными видами и внимательный персонал. В комплексе отеля вас ждут 19 ресторанов и баров, а главное — «Московский Новый год» в Конгресс-парке с отменным угощением и зажигательной программой. И, разумеется, неспешно-томный новогодний бранч в отеле 1 января.

Главное событие новогодней ночи «Московский Новый год» в Конгресс-парке — это праздник для всей семьи, который обещает стать новым трендом. Здесь абсолютно всё — от огромного зала и сверкающего декора, нарядных гостей и блистательных артистов, новогодних блюд и любимых напитков — будет эмоционально, вкусно и, как говорится, instagrammable. Всю ночь напролёт! Кстати, билеты на «Московский Новый год» для гостей отеля будут по специальному тарифу.

К завтраку 1 января можно не торопиться, а предпочесть новогодний бранч в отеле: он продлится с 12 дня до 17 вечера.

* Рэдиссон Коллекшн, Москва



Реклама



Вас ждут устрицы и осьминоги, ростбиф и пармская ветчина, тунец и креветки, плов и димсамы, спаржа и спрингроллы, эмпанадас и пельмени... За 5 часов вы только-только успеете перепробовать все, что приготовил шеф-повар отеля и его команда виртуозов гастрономии.

Солидная порция праздника предназначена для детей: и в пространстве «Московского Нового года» и 1 января на традиционном бранче в ресторане «Веранда» их ждёт отдельное «детское царство» с аниматорами, сюрпризами, подарками и угощением.

Каждая минута вашего пребывания в отеле «Рэдиссон Коллекшн, Москва» будет исключительно атмосферной и праздничной. Но поторопитесь с бронированием номера и покупкой билетов на «Московский Новый год»: стрелка на курантах всё ближе к 2020-му!